
Válaszd a Bereczki SPORTISKOLAI képzését! 

 

Tanulj – sportolj kedvedre… 
olyan közösségben, ahol mindenkinek hasonlóak a céljai és vágyai. 

Élsportoló vagy? Sportkedvelő amatőr? Bármelyik sportágról legyen szó, mi segítjük sportolói pályádat 
és sikeres tanulmányaidat egyaránt! 

Legyél triatlonos, úszó, cselgáncsozó vagy bármely küzdősportot kedvelő, szeresd az evezést, atlétikát, 
tornát segítünk, hogy a tanulás mellett ez könnyen sikerüljön a középiskolás éveidben is, amikor az 
érettségire készülsz. 

Ha kosarazol – válaszd a Bereczki Sportiskolát, hiszen a Bajai Bácska Férfi Kosárlabda Egyesülettel 
(BBFKE) együttműködési megállapodása van iskolánknak. 

Ha focizol – válaszd a Bereczki Sportiskolát, és ugyanazokkal a szakemberekkel találkozol, akik a veled 
egykorúakkal foglalkoznak a Bajai Labdarúgó Sport Egyesületben (BLSE). 

Amatőr sportoló vagy, de szereted a napi egészséges testmozgást, és szeretnél sportolói közösségbe 
tartozni, nálunk megteheted. Iskolánk büszke sportolóira, akik évről évre sikerrel vesznek részt megyei, 
országos, sőt nemzetközi sporteseményeken, versenyeken. 

A Bereczki Máté Sportiskola azon kevés középiskolák közé tartozik az országban, amely a Nemzeti 
Utánpótlás-nevelési és Sportszolgáltató Intézet (NUSI) anyagi és szakmai támogatásával működhet, 
garantálva ezzel a minőségi feltételeket. Sporteszköz-készletünk minden igény kielégít, a saját 
sportcsarnok és a sportudvar valamennyi sportág űzéséhez megfelelő környezetet biztosít. 

A sportolás mellett természetesen nem hanyagolható el a tanulás sem. Iskolánk pedagógusai, 
kötelességüknek érezve maximálisan segítik az élsportoló tanulóinkat felzárkóztatással, egyéni 
foglalkozásokkal. Végzős diákjaink közel 80 százaléka tervezi az érettségit testnevelés tantárgyból  
közép-, és emelt szinten egyaránt, bizonyítva ezzel a képzés létjogosultságát. 

 

Válaszd a Bereczki Sportiskolai képzését,… 

 

hogy egészséges testmozgással teljenek hétköznapjaid 

 

hogy tanulhass és sportolhass 

 

hogy jól érezd magad középiskolás éveidben, és 

 

hogy büszkék legyünk Rád! 

Elérhetőségeink:   79/423-744 www.bereczki-baja.hu  iskola@bereczki-baja.hu 

Várjuk jelentkezésed! 
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